
 

Referat af generalforsamling i Skjern Handelsforening. 

Tirsdag den 12. marts 2024, kl. 18.30, Bechs Hotel, Storegade 4, 6880 Tarm. 

 
 

• Valg af dirigent. – Henrik Thorstholm blev foreslået af bestyrelsen, og af forsamlingen valgt til dirigent. Dirigenten 
konstaterede generalforsamlingen lovlig varslet og beslutningsdygtig. 
 

• Formandens beretning – Majbritt afgav beretning for det seneste år.  
Her kom hun ind på foreningens online tilstedeværelse med nedenstående fakta.  

Modtager af Skjern-Tarm nyhedsmail 2.705 (53% stigning) Facebook følgere d.d. 5276 (37% stigning) Instagram følgere d.d. 196 (ny 
side) 

Persontælleren i Skjern registrerede i 2023: 409.324 personer - svarende til 1.121 pers./dag i snit. Opfordringen gik på at optimere 
sin butiksfacade for at tiltrække flere potentielle kunder. 

 
Året har budt på en ny hjemmeside Skjern-TarmHandel.dk, nyt fælles Skjern-Tarm logo, nye byskilte og nyt gavekort, som har løftet 
udtrykket. 
Julekonkurrencen og bonkonkurrencen satte rekord blandt antallet af deltagere. 
 
På medlemslisten har foreningen måtte sige farvel til 3 butikker, dog er 8 nye medlemmer kommet til, så generelt en flot udvikling i 
medlemsantallet. 
 
Der blev uddelt ros til bestyrelsen og bychef, som gennem året har bidraget til foreningens aktiviteter og gøremål. 
 

• Kassereren fremlægger årsregnskab, herunder kontingentvedtagelse – Regnskabet er medsendt referatet, og blev 
enstemmigt godkendt. Endvidere blev det vedtaget at lade kontingentet stige med 2%. 
 

• Valg af medlemmer til bestyrelsen – på valg er:    
Johnny Skovby, Sport24 – Modtager ikke genvalg – Bestyrelsen foreslog Emilie Maria Schrøder Agger fra 
Trendhouse, som blev valgt uden modkandidat. 
Majbritt Vestergaard, Matas – Modtager genvalg – Majbritt Vestergaard blev genvalgt uden modkandidat. 

         Simon Jørgensen, Super Brugsen – Modtager genvalg – Simon Jørgensen blev genvalgt uden modkandidat.  
 
Øvrige medlemmer er: Carsten Andersen, Mr. Thomsen & Carsten Jensen, Skjern Bank. 
  

• Valg af suppleanter – på valg er:         
        1. suppleant - Henriette Jensen, Skoringen - Modtager genvalg - Henriette Jensen blev genvalgt. 

                 2. suppleant - Poul Erik Pedersen, Astrup Group – Modtager genvalg - Poul Erik Pedersen blev genvalgt. 
 

• Medlemmer udpeget til foreninger for hhv. 
-Repræsentantskabet for Ringkøbing-Skjern Kulturcentret - Jørgen Axelsen er fortsat udpeget til denne post. 
-Repræsentant for Ringkøbing-Fjord Handelsråd - Jørgen Axelsen er fortsat udpeget til denne post. 
 

• Indkomne forslag iflg. vedtægterne – Der var ingen indkomne forslag. 
 

• Eventuelt – intet. 
Dirigenten konstaterede herefter dagsordenen for udtømt, og generalforsamlingen erklæres afsluttet. 

  
 
Efter generalforsamlingen bød Bychef Thomas Fisker velkommen til Vibeke Birk, Marketing og udviklingschef fra Destination 
Vesterhavet, som gav et oplæg omkring Destinationen og turismen i Varde og Ringkøbing-Skjern kommune. Her kom Vibeke omkring 
emner som forventninger blandt turisterne, hvorfor de vælger kysten og netop vores område, samt hvad vi som område kan gøre for 
at tiltrække turisme.  

 

 

 


